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TARTMA PROBLEMLERI
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1- Esit kollu terazinin bir kefesinde 5234 5- 500 gram kiyma 22 lira ise 2000 ]
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kg, diger kefesinde 2754 kg vardir. Bu i gram kiyma alan birinin kag lira
terazinin esitlenmesi i¢in az olan kefeye | O0demesi gerekir?
ne kadar konulmalidir? { ’
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2-25 gramhk bir poset gam ﬁstlgl 13
lira ise 7 poset ¢am fistig1 alan biri kag 6- 3 kilosu 36 lira olan peynirin yarim
gram ¢am fistig1 almistir. Kag lira 1. kilosu kag liradir?

odemesi gerekir? ?a
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1 3) Bir kilosu 28 lira olan kdy

Kiloluk ve 4 tanede 250 gramlik bulgur
posetlerinin tamamu kag kilogramdir?

" tereyaginin 250 grami kag liradir?
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4- Yarimm kilo elma 3 Lira ise 6 kilo 8- Marketten 2000 g elma, 3 kg

’
‘tﬁ elma alan biri kag lira 6demesi gerekir? 4 mandalina, 25009 muz ve 500 g gilek

A alan birinin aldiklar1 ka¢ kg’dir?
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9) 250 gramlik mercimek posetlerinin her | - k5 v kil kivi 4 Lira ise 5 kilo kivi

biri 8 liradir. 8 poset mercime.k alan biri | alan biri kag lira 6demesi gerekir? |
kac gram mercimek alip kag lira

odemistir?
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10) 28 gramlik cikolatalardan bir kutuda
#ﬁ 75 tane vardir. Bu kutuda kag¢ gram
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:. cikolata vardir?
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i, 14- Elanur 43 kg’dir. Yakup

t; Elanur’dan 8 kilogram daha hafiftir.
b‘ Elanur ile Yakup’un kilolar1 toplami
{
{

kagtir?

15- Annem pazardan kilosu 5 liradan 4
kg elma, kilosu 8 liradan yarim kilo ¢ilek
ve kilosu 16 liradan 2 kilo peynir aldi.
Annem kag kg’lik aligveris yapip kag lira
O0demistir?

12) 250 gram fistik 9 lira ise 4 kllograml

| fistik alan birinin kac lira 6demesi
gerekir?




BASIT ELEKTRIK DEVRELERI
Asagidaki devre elemanlarim gorsellerinin yanina, isimleri ve gorevlerini yazimz.
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Asagida verilen kutulara istenilen devreleri ¢iziniz.
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Kapali Devre Ciziniz \

J

Asagidaki sorulari cevaplandiralim.

Elektrik kaynagindan baslayip yine elektrik kaynaginda biten yola kesintisiz
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Acik Devre Ciziniz \

.................... denir.
kablo yolu uzun yol elektrik devresi

Basit bir elektrik devresinde elektrik enerjisini 151k enejisine ........................ cevirir.
sigorta pil batarya

Basit bir elektrik devresinde elektrik gegmemesi i¢in anahtar ..................... bulunur.

acik kapah temash

Basit bir elektrik devresinde baglanti kablosu, ampul, anahtar ve .................... bulunur.

sigorta pil batarya




BASIT ELEKTRIK
DEVRELERI

Yanar D Yanmazn
Neden?

- Anahtar
Kablo

Yanar 0 Yanmaz[d
Neden?

Yanar D Yanmazn
Neden?

Yanar D Yanmazn
Neden?

Yanar D Yanmazn
Neden?

- Anahtar
Kablo
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